11Iro

Ams: Onyapn
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.11.2012 21:22:50

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 27.11.2012 08:25:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272362/answer/272368




He MeHee,ueM depe3 Mecsil] ITOCie MpHEMa ITOCIeqHero aHTu0aKTepraabHOTO0 IIpenapara 1o ar6omy
oBO#Y, coanTe cuepMmy Ha Oakmoces 1 UIIIIII. [Toka npuHuMaiiTe adgamy KypcoM 3 MecsIa.



